

世界杯预选赛3:0战胜马尔代夫

国足暂缓信任危机

新华社沈阳9月8日电 在一场不算精彩的比赛中,中国男足在沈阳3:0战胜了亚洲末流的马尔代夫队。这场胜利让此前还处于0:0战平中国香港队窘迫中的国足,稍稍缓过了点神。与马尔代夫的比赛本是一个客场,但由于马累球场不符合比赛标准,中国队冲进韩日世界杯的福地沈阳临时承办了这场比赛。共有两万八千余名球迷来到沈阳奥体中心为国足加油助威。延续了0:0战平中国香港队的沉闷,国足踢得并不好。与上一场于大宝出任单前锋不同,主教练佩兰在这场派上了杨旭和于大宝两名前锋。虽然于大宝在第7分钟幸运射破门,但在之后

50分钟时间里,中国队虽然控制了比赛节奏,但没有制造出威胁机会,连看家的头球也不占优势。定位球在下半场救了中国队的命。郑龙在第56分钟和63分钟的两个角球,帮助于大宝和张琳芃分别头球破门。除了三个进球,于大宝和于大宝还都有破门机会,但都被表现神勇的马尔代夫门将化解。虽然对手和中国队不在一个档次上,但胜利还是让佩兰放松了很多,他说,我们取得了胜利,完成了既定目标。要知道卡塔尔队直到最后一分钟才攻破马尔代夫队,而我们进了三个球,这对我们的信心是个提升。实力较弱的马尔代夫队并非

不堪一击。在于大宝打进第二个进球之前,他们就惊出了中国队门将王大雷一身冷汗。在长传过了中国队的顶后,马尔代夫队形成了单刀机会,只是最后的射门稍稍偏出。马尔代夫队主教练伊斯梅尔赛后说:“我们有一些不错的机会,可惜没有把握住。”战胜弱旅的比赛,中国队也付出了不小的代价,梅方和队长郑智分别在第61分钟和90分钟被出示了黄牌。2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛三轮过后,中国队两胜一平积7分。10月8日,国足将赴客场挑战小组实力较强的卡塔尔队。



中国队球员于大宝(中)进球后与队友庆祝 新华社发

全国男排锦标赛昨日漯河开赛

河南天冠取得“开门红”

本报讯(记者 陈凯)昨日,2015年全国男子排球锦标赛在漯河市体育中心体育馆拉开帷幕。在首日进行的比赛中,东道主河南天冠男篮直落三局,以3:0“零封”广东男排,迎来本次比赛的开门红。本次全国男排锦标赛为期7天。这也是该项赛事连续10年落户漯河。共有来自全国的13支男排队伍参加了本次比赛,这些队伍按照上赛季全国男排联赛的成绩进行蛇形排列分为四个组,分别是A组:上海、福建、浙江;B组:山东、河南、广东;C组:北京、八一、河北;D组:江苏、四川、天津、湖北。由于中国男排一队近期没有比赛任务,因此,原

来在国队的除了参加国青队比赛外的队员,大部分也都回到各自所在的地方队随队参赛。河南男排两大主力崔建军和焦帅均回到河南男排随队参加本次比赛。在昨天进行的首轮比赛中,面对实力并不太强的广东男排,河南男排的小伙子们打得较为轻松,最终以25:14、25:22和25:17连下三城。明天河南男排将迎战小组赛第二个对手实力不俗的山东男排。谈及本次比赛的目标,河南男排主帅梁杰表示:“这次比赛我们的主要目的还是进一步磨合阵容,大军和焦帅也都回到了队中,希望能打进四强。”

NBL季后赛首轮第二回合今晚再演“郑州德比”

河南男篮迎来生死之战

本报讯(记者 陈凯)“赢或者回家!”这是河南队老酒男篮必须面对的抉择。本赛季全国男子篮球联赛(NBL)今晚展开季后赛首轮第二回合的争夺,河南男篮将回到主场河南省体育馆与郑州大运会男篮展开“二番战”。由于在双方首回合较量中客场落败,按照三战二胜的赛制,河南男篮在今晚的生死之战中不容有失,否则将被淘汰出局。虽然在本赛季常规赛主客场“双杀”大运会男篮,但是河南男篮在季后赛首轮双方首回合较量中并未展现出足够的统治力。特别是球队“锋线尖刀”姜宇星由于饱受犯规过多的影响,不但比赛没有结束便6犯

离场,而且也只得到11分,缺少足够进攻点的河南男篮也最终告负。此番回到主场,河南男篮若想取得胜利,增加进攻点以及控制情绪减少犯规是必须要做到的。从新郑返回郑州后,河南男篮利用这两天的时间进行了针对性训练,并专门演练了一系列限制大运会男篮外援马库斯威廉姆斯的防守战术。谈及今晚的比赛,河南男篮主帅李维刚表示:“我们已经没有了退路,现在球员们要做的就是彻底放下包袱,轻装上阵,打出训练中的水平,每球必争,只有这样才能得到想要的结果。”而对于首回合主场奏凯的大运男篮来说,该队已经完成了赛前制

定的目标,前天全队还放假一天进行休整。对于能在主场拼下实力和排名都高于自己的河南男篮,大运会男篮总经理张北海也直言没有想到:“我们能赢确实没想到,队员们在场上打得非常出色,特别是我们的外援马库斯展现出了足够的统治力。”今晚,大运会男篮若想再接再厉淘汰对手,马库斯的发挥至关重要。对此,充满斗志的马库斯表示:“我会做好充分准备带领这支球队去争取最终胜利的。”谈及今晚的比赛,大运会男篮主帅缪军表示:“我们现在要做的就是全队放松心情,打出自己应有的水平,不去想结果,去享受整个比赛的过程。”

中原球迷周末挺进石家庄

本报讯(记者 刘超峰)随着国家队世界杯预选赛暂时结束,本周末,中超联赛将重新点燃战火,已经晋级成功的河南建业队将做客石家庄挑战今年的“黑马”石家庄永昌。由于和邻居石家庄球迷良好关系,昨天,记者从我市各大球迷协会获悉,目前各协会将组织浩浩荡荡的球迷远征军,挺进石家庄观看建业比赛。期间,郑州得劲球迷协会还将和石家庄本地球迷进行一场足球友谊赛。在全国球迷中,河南球迷和石家庄球迷关系相当不错,在上轮石

家庄永昌客场重庆力帆的比赛中,重庆方面不接待石家庄球迷赴渝看球,无奈之下石家庄球迷在中原球迷的盛情邀请下来到航海体育场,观看了建业与山东鲁能的比赛,充分体现“两地球迷一家亲”。周末建业客战石家庄永昌,郑州各球迷协会早已打算赴石家庄看球,届时将有至少1000余名中原球迷奔赴石家庄,这也是今年建业客场球迷助威最多的一次,在周日中超赛场上,两支今年表现最为出色的“黑马”将展开对决,而两地球迷也将献上最为激情的呐喊。

马科斯年底或回归建业

本报讯(记者 刘超峰)近日网上曝出建业即将购买巴西外援乔恩-克雷以及关于租借巴西外援马科斯的消息,让近段略为平静的中原足坛掀起不少涟漪。昨天,记者就此事向建业足球俱乐部求证真相,关于建业购买巴西外援乔恩-克雷的消息,俱乐部称目前没有接到任何通知,就算是购买现在也不是时候,况且联赛还没有打完,引援的事情现在还时尚早。至于租借到巴西的外援马科斯或许“有戏”,由于马科斯有合同在身,年底租借合同到期后将属于建业队员,不过能否顺利回归建业,还要与马科斯谈判后作出决定。去年冬季,建业将马科斯租借

给了帕尔梅拉斯一个赛季,当时双方有约定,帕尔梅拉斯俱乐部可以在租借期满后以大约130万欧元的价格买断马科斯,但帕尔梅拉斯俱乐部对这笔费用很难承受,因此马科斯租借到期后的去向目前还是个谜。尽管在效力帕尔梅拉斯期间表现抢眼,并多次在公开场合表示愿意留在帕尔梅拉斯,但马科斯很可能必须在年底返回建业。由于今年建业外援引进相当成功,如果马科斯继续留在建业,无疑将丰富和加强建业的进攻线,也让建业的实力增强不少,但马科斯能否打动建业教练组,或许年底租借合同到期后会有个确切的结果。



9月7日,在2015年美国网球公开赛男子单打第四轮比赛中,英国选手穆雷爆冷以1:3不敌南非选手安德森,无缘八强。新华社发

第一届全国青年运动会拳击预赛太原收官

郑州5拳手全部拿到决赛门票

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,在日前于山西太原结束的第一届全国青年运动会拳击项目预赛中,郑州体育代表团的5名拳手发挥出色,摘得1枚银牌和2枚铜牌的同时,全部获得了全国一青会拳击项目决赛阶段的

门票。本次拳击预赛采用两阶段赛制,两阶段各级别排名前16名的运动员获得参加全国一青会拳击决赛的资格。郑州体育代表团共派出5名拳手参赛,分别是男选手:刘学武、申鹏、展昭峰和邹阿康;女选手:

安志远。经过激烈比拼,参加本次预赛的5名郑州拳手全部跻身各自所在级别的前16名,顺利拿到决赛阶段门票。其中,安志远还斩获女子48~51公斤级的银牌,展昭峰和邹阿康则分别获得男子69~75公斤级和81~84公斤级的铜牌。



德国队球员京多安(右)在比赛中庆祝进球 新华社/路透

欧洲杯预选赛

德国击败苏格兰继续领跑 葡萄牙北爱尔兰接近出线

新华社伦敦9月7日专电 2016年法国欧洲杯预选赛7日继续进行,世界冠军德国队在格拉斯哥以3:2击败D组对手苏格兰队,距出线只差一分,穆勒立下头功,独中两元并助攻京多安打入制胜一球。

同日,北爱尔兰队最后时刻攻入一球,在首府贝尔法斯特以1:1与匈牙利队战平,保住了F组第一的位置,只需要再胜一场就可出线。I组比赛中,葡萄牙队客场1:0小胜阿尔巴尼亚队,维罗素在第92分钟绝杀对手,葡萄牙以3分领先位居第二的丹麦队,后者在客场被亚美尼亚队0:0逼平。

穆勒在第18分钟为德国队取得领先,6分钟后,胡梅尔斯乌龙球帮助苏格兰队将比分扳平,第34分钟,穆勒头球破门,球打在立柱上后被对方后卫解围,但裁判认定球已越过球门线,德国队2:1领先。

苏格兰队在第43分钟凭借麦克阿瑟的进球再次将比分扳平。第54分钟,穆勒右侧传中,京多安门前推射入网,为德国队锁定胜局。在剩下的两场比赛中,已手握19分的德国队只要再得一分,就可以取得进军法国的门票。同在D组的爱尔兰队在都柏林以

1:0击败格鲁吉亚队,巩固了第三的位置。德国队下一场将与爱尔兰队交锋。德国队主帅勒夫对穆勒赞赏有加:“托马斯(穆勒)现在状态非常好,总是出现在一名前锋应该出现的地方。苏格兰在进攻方面乏善可陈,我们控制了比赛节奏,他们根本没有进球的机会。”

同样在D组,首次参赛的直布罗陀队以1:8不敌排名第二的波兰队。按照预选赛的规则,9个小组的每组前两名和成绩最好的一个第三名直接出线,剩下8个小组的第三名捉对厮杀,胜者晋级。

空手道亚锦赛落幕

我省选手收获颇丰

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,在日前于日本横滨结束的第十三届亚洲空手道锦标赛上,中国空手道队共斩获1金1银和1铜,而这一优异成绩全部由河南选手所贡献。河南空手道选手又一次在世界大赛上证明了其雄厚的实力。共有6名河南选手身披国家队战袍出战本次亚锦赛,在这6名选手中,尹笑言和高梦梦两位女选手的实力更胜一筹。作为刚刚帮助河南女队实现空手道全锦赛九连冠霸业的主力队员,她俩在空手道亚锦赛的赛场上同样表现不俗。尹笑言在女子-61公斤级比赛中一路过关斩将闯进决赛,并在决赛中力克东道主选手,勇夺桂冠;高梦梦在女子+68公斤级的比赛中也斩获一枚银牌。除了在单项比赛中摘金夺银外,尹笑言和高梦梦还与其他国家队队友一道,将本次空手道亚锦赛女子团体项目的铜牌也收入囊中。

全国竞走锦标赛结束

河南夺取女团桂冠

本报讯(记者 陈凯 实习生 魏文渊)经过3天激烈角逐,2015年全国竞走锦标赛日前在吉林长白山落下帷幕。河南选手除了摘得女子团体桂冠外,还获得了1枚银牌和1枚铜牌。

全国竞走锦标赛是国内竞走项目水平最高的赛事,比赛分为男、女两大组别,以及成年、青年、少年和训练基地4个竞赛项目。河南田径队共派出了24名运动员参加本次比赛。经过激烈角逐,最终由侯永波、段丹丹、梁瑞等7人组成的河南女队夺得了本次比赛女子团体项目的冠军;侯永波仍以1小时28分30秒的成绩获得女子20公里个人赛的亚军,梁瑞则以1小时29分22秒的成绩获得该项目的季军。

全国武术馆校套路比赛

塔沟武校摘得9金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨日,记者从登封塔沟武校获悉,2015年全国武术馆校套路比赛在安徽合肥落下帷幕,塔沟武校在本次比赛中有不俗表现,共获得9个冠军、5个亚军和8个第三名。

据了解,本次比赛共有来自全国99支武术学校代表队,654名运动员参与赛事角逐。比赛分个人全能和集体项目。个人全能分A类项目长拳+刀术全能、长拳+剑术全能、长拳+棍术全能等7个项目,B类项目少林拳+少年规定拳全能、传统单器械+少年规定拳全能、传统双器械+少年规定拳全能等9个项目。

另外,在厦门刚刚结束的国际武术大赛中,塔沟武校也派出队员代表河南队参赛,其中黄皓宇和李克研分获梅花单刀和七星拳的冠军。



浙江队第四棒选手孙杨在比赛前入场。当日,在2015年全国游泳锦标赛男子4x100米自由泳接力决赛中,由孙杨领衔的浙江队以3分20秒36的成绩夺得冠军。新华社发

中国民间足球争霸赛 漯河赛区收兵

本报讯(记者 刘超峰 实习生 魏文渊)昨日,记者从省足协获悉,2015年“我爱足球”中国民间足球争霸赛漯河赛区比赛在漯河落下帷幕。经过三天的角逐,许昌奥星队摘取了娃娃组冠军,青少年组冠军被周口丰厚队获得,东道主漯河队最终获得了社会组5人制足球赛和社会组11人制足球赛冠军。以上四个组别的冠军均获得参加河南赛区决赛的出线资格。

据了解,2015年“我爱足球”中国民间足球争霸赛由中国足协主办并联合全国32个省、自治区、直辖市共同打造。本次比赛涵盖漯河、南阳、许昌、平顶山、驻马店、周口等豫中南六个地市,参赛队伍102支,参赛人员1306人。赛事由5人制娃娃组、5人制青少年组、5人制社会组、11人制社会组等四个组别构成,各个组别的冠军将参加河南赛区的决赛。